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 مقدمة
 

 الثقة مد جسور حرص مصلحة الضرائب على  في ظل

 بين المصلحة وجميع الممولين 

للجهات الملزمة   نتشرف بأن نقدم لسيادتكم إيضاح

التحصيل تحت حساب الضريبة وواجبات هذه  بالخصم و

  طبقاً لأحكام القانونالجهات و نسب الخصم 
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 لتزامجهات الإ
 مقدمة 

  5002لسنة  19صيل بالكتاب الخامس من قانون الضريبة على الدخل رقــم وردت أحكام الخصم والتح

 " .  37الى  21" المواد 

لتزام هى الجهات المكلفة قانونا بتطبيق أحكام الخصم والتحصيل تحت حساب الضريبة الواردة بالكتاب جهات الإ

 . 5002لسنة  19الخامس من القانون 

مة بالخصم تحت حسااب الضاريبة وجهاات أخارز ملزماة بالتحصايل تحات تزام ملزإلوطبقا للقانون هناك جهات 

 -:  وذلك على النحو التالى  حساب الضريبة

 

 أولا : جهات الالتزام الملزمة بالخصم :-   

 -:  5002لسنة  19من القانون  21محددة على سبيل الحصر بالمادة  إلتزام( جهات  9) 

 جنيه لأشخاص القطــــاع الخاص  700عن  وهى جهات ملزمة بالخصم عند دفع مبلغ يزيد

 ) الخاضعين للضريبة على إيرادات النشاط التجارز والصناعى ( . 

مان  30جنيه لاصحاب المهان ييار التجارياة بموجام الماادة  900وأيضا ملزمة بالخصم عند دفع مبلغ يزيد عن 

 .  5002لسنة  19القانون 

 -وذلك كالاتى :  ويمكن تقسيم تلك الجهات إلى أربعة مجموعات

 القطاع الحكومى       9   

 " الجهاز الادارز للدولة  "

 الوزارات ومصالحها  -

 وحدات الإدارة المحلية -

 الهيئات العامة والهيئات القومية الاقتصادية أو الخدمية -

 شركات القطاع العام - الشركات بكافة أشكالها 5    

 شركات قطاع الاعمال العام -

 الاموالشركات  -

 ت وشركات خاضعة لقوانين الاستثمارآمنش -

 جنيه 20000شركات الاشخاص التى يزيد رأسمالها عن  -

 الشركات والمشروعات المقامة بنظام المناطق الحرة -

 ة بقوانين خاصةأـ الشركات المنش

 فروع الشركات الاجنبية -

   7   

  لتزاماجهات 

 تزاول أنشطة محددة بالقانون

 دويةالأمخازن  -

 ستيرادالامكاتم  -

 المستشفيات -

 الفنادق -

 المكاتم المهنية -

 والمسارح ودور اللهو السينمائيت الانتاج آمنش -
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    4    

 

 جهات أخرز       

 مؤسسات صحفية -

 معاهد تعليمية -

 تحاداتالاندية ومراكز الشباب والإ -

 النقابات والروابط -

 جمعيات تعاونية -

 ة على أختلاف أيراضهامؤسسات أهلي -

 مكاتم التمثيل الأجنبية -

  32لسنة  24صناديق التأمين الخاصة المنشأة بالقانون  -

 قوانين أخرز يأو بأ

  

 "  5بشأن البند "  5002لسنة  272ت وجهات ( محددة بالقرار الوزارز رقم آ( جهات التزام ) منش 5) 

  -من القانون :  21من المادة         

  -ن يتوافر فى تلك الجهات شرطين مجتمعين حتى تكون الجهة من جهات الالتزام وهما : لابد أ

 جنيه .  520000زيادة رقم الاعمال من واقع قائمة الدخل عن   :الشرط الاول 

  -مزاولة أحدز الانشطة التالية :   :الشرط الثانى 

الات الساافر والمنشااات والمكاتاام السااياحية ا مقاااولات وتورياادات ا مكاتاام التصاادير ا الااوكلان التجاااريون ا وكاا

 منشات النقل السياحى ا منشات الانتاج التليفزيونى والمسرحى والاذاعى ا المنشات الصناعية. 
 

 مع مراعاة أن الجهات المحددة بالقرار الوزارز المشار اليه  :-  

الخاضااعين للضااريبة علااى جنيااه لاشااخاص القطـااـاع الخاااص "  700ملزمااة بالخصاام عنااد دفااع مبلااغ يزيااد عاان 

 ايرادات النشاط التجارز والصناعى " 

مان  30هان ييار التجارياة بموجام الماادة مال لأصحابجنيه  900وأيضا ملزمة بالخصم عند دفع مبلغ يزيد عن 

 .  5002لسنة  19القانون 

 

 لتزام الملزمة بالتحصيلجهات الإ : ثانيا  :-  

عها وانما تقادم لهام خادمات محاددة وقاد حادد القاانون تلاك الجهاات علاى هى جهات لاتقوم بدفع مبالغ للمتعاملين م

  -سبيل الحصر وهى كالاتى : 

  -:  جهات ملزمة بالتحصيل تحت حساب الضريبة على ايرادات النشاط التجارز والصناعى وهى(  أ) 

لماواد الذاائياة ( تجاار بالجملاة فاى ) خضار وفاكهاة ا حباوب ا وييرهاا مان االجهات التى تمنح تاراخي  لإ -9

 وأيضا تراخي  لمزاولة الانشطة الحرفية . 

 من الرسم المقرر لتجديد الترخي  . %90لزمها القانون بتحصيل نسبة أوقد  

 "  . 5002لسنة  276والقرار الوزارز رقم  66" مادة 

 

  ونمن قيمة الواردات من أشخاص القان % 9 لزمها القانون بتحصيل نسبة أمصلحة الجمارك  -5

 الخاص لحساب الضريبة على النشاط التجارز والصناعى أو الضريبة على أرباح الاشخاص الاعتبارية .

 " .  5002لسنة  363والمعدلة بقرار رقم  5004لسنة  435والقرار الوزارز رقم  76" مادة     
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من رسم   %90نسبة تعادل  كلفها القانون عند القيام بالابح لاشخاص القطاع الخاص أن تحصل  -المجازر :  – 7

 يرادات النشاط التجارز والصناعى . إالابح المقرر على كل رأس من الابائح تحت حساب الضريبة على 

 " . 5002لسنة  276والقرار الوزارز  66 " مادة            

                

 مقرر للترخي  وذلك عند تجديد من قيمة الرسم ال %90أقسام المرور ألزمها القانون بتحصيل نسبة بواقع  – 4

    أو نقل رخصة السيارة الاجرة أو النقل تحت حساب الضريبة المستحقة على ايرادات النشاط التجارز والصناعى .

 19من القانون  61المادة 5050لسنة  506لذت المادة الرابعة من مواد الإصدار لقانون الإجرانات الموحد رقمأ

 : يمن قانون الإجرانات الضريبية الموحد والتي تن  علي ما يل 90ادة ، حل محلها الم 5002لسنة 

تلتزم أقسام المرور بالامتناع عن تجديد أو نقل رخصة تسير مركبات الأجرة أو النقل المملوكة لأي شخ  من 

 .رضأشخاص القطاع الخاص إلا بعد تقديم ما يفيد سداد الضريبة واجبة الأدان علي النموذج المعد لهاا الذ

 

  -: جهات ملزمة بالتحصيل تحت حساب ضريبة المهن يير التجارية وهى  ( ب)  

  ي المحاكم بجميع أنواعها ودرجاتها ومكاتم الشهر العقارز ألزمها القانون بتحصيل مبلغ من المحام – 9

  كل صحيفة دعوز أو طعن أو محررتحت حساب الضريبة المستحقة على المحامين  عن 

 بتدائية                                  المقيد بجدول المحامين أمام المحاكم الإ يمحامجنيه من ال92

  سئنافالمقيد بجدول المحامين أمام محاكم الإ يجنيه من المحام52

 المقيد بجدول المحامين أمام محاكم النقض   يجنيه من المحام900

 5096لسنة  769بالقرار الوزاري رقم  والمعدل 5002لسنة  270والقرار الوزارز رقم   39" م 

 " 5096لسنة  404والمعدل بالقرار الوزاري رقم 

 

لحساابه   يقوم باادان عمال بالمستشافى يكلفها القانون بتحصيل مبلغ من أز طبيم أو أخصائ -:  المستشفيات – 5

 مناه تحصال أن بيةالضاري المراكاز مان حكمهاا فاي وماا المستشافى تحصيل من التحقق يستلزم الأمر فان الخاص

 حسااب لذارض الاتعااب هاا  قيماه تقال لاأ علاي مستشفي حالة عتبارهااب الحالة عن الاتعاب من %7 يعادل مبلغ

 ماائتي ادناي وبحاد الشاامل الصحي للتامين العامة الهيئة من المعتمد  الاسعار بقوائم الوارد  القيمة عن المبلغ هاا

 تجارية المستحقة على الطبيم أو الاخصائى .وذلك تحت حساب ضريبة المهن يير ال جنيه

 5096لسنة  765والمعدل بالقرار الوزاري رقم  5002لسنة  275والقرار الوزارز رقم  39" م 

 "  5059لسنة  455والمعدل بالقرار الوزاري رقم 

 

  يازاول يقدم من شاخ يجنيه عن كل بيان جمرك 20ألزمها القانون بتحصيل مبلغ   -:  مصلحة الجمارك  – 7

 مهنة التخلي  الجمركى من يير أشخاص القطاع العام تحت حساب الضريبة على أرباح المهن يير التجارية. 

 ".  5091لسنة  947والمعدل بالقرار الوزاري رقم  5002لسنة  276والقرار الوزارز رقم  39" م 
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 واجبات جهات الالتزام
 -تحت حساب الضريبة : واجبات جهات الالتزام الملزمة بالخصم  -أولا : 

 -( خصم نسبة تحت حساب الضريبة من كل مبلغ تدفعه الى :  9) 

أشخاص القطاع الخاص الخاضعين للضريبة على ايرادات النشاط التجارز والصناعى أو الضريبة على أرباح  –أ  

  -الأشخاص الاعتبارية  ذلك متى توافرت الشروط التالية : 

  جنيه .  700عن زيادة المبلغ المدفوع  – 9

 أن يكون المبلغ المدفوع مقابل عمليات الشران ا التوريد ا المقاولات ا العمولة أو السمسرة ا الخدمة .  – 5

 65أن يكون الشخ  المدفوع له المبلغ خاضعا للضريبة ولايكون قد أختار نظام الدفعات المقدمة أعمالا للمادة  – 7

 من القانون .  37معفيا أو يير خاضع للضريبة وذلك أعمالا للمادة  من القانون وأيضا لايكون ذلك الشخ 

) المحامااة ا الطام ا الهندساة ا  5002لسانة  279أصحاب المهن يير التجارية المحددة بالقرار الوزارز رقام  –ب 

والتلاوات الدينية  الصحافة ا تأليف المصنفات العلمية والادبية ا المحاسبة والمراجعة ا الخبرة ا الترجمة ا القرانات

ا الرساام والنحاات والخااط ا الذنااان والعاازف والتلحااين والاارق  والتمثياال والاخااراج والتصااوير السااينمائى وتااأليف 

المصامذات الفنياة وييرهاا مان المهان الساينمائية والتليفزيونياة والاذاعياة والمسارحية ا عارض الازياان ا التخلاي  

 اتبة والكمبيوتر ( . الجمركى ا القبانة ا النسخ على الالة الك

 19مان القاانون  30جنيه وذلك أعماالا للماادة  900ويشترط زيادة المبلغ المدفوع لصاحم المهنة يير التجارية عن 

 .  5002لسنة 

( تطبيق نسبة الخصم تحت حساب الضاريبة بماا يتفاق ماع طبيعاة التعامال بالنسابة للنشااط التجاارز والصاناعى  5) 

 402والمعدلة باالقرار الاوزاري رقام  5002لسنة  273لجدول المرفق بالقرار الوزارز رقم ووفقا للنسم المحددة با

 . 5096لسنة 

 من القانون .  30أعمالا للمادة  %2أما المبالغ المدفوعة لأصحاب المهن يير التجارية فهى تخضع للخصم بنسبة  - 

 

 من القانون.  21للفقرة الأخيرة من المادة ( توريد المبالغ التى تم خصمها الى المصلحة وذلك أعمالا  7) 

  -وهى : 5091لسنة  647وقرار وزير المالية رقم من اللائحة  65ويتم التوريد طبقا لإجرانات المحددة بالمادة 

 التوريد فى ميعاد أقصا  آخر ) أبريل ا يوليو ا أكتوبر ا يناير ( من كل عام . -

 خصم وتحصيل .  49التوريد على نموذج  -

 إرسال النماذج الخاصة بالخصم والتحصيل تحت حساب الضريبة من خلال بوابة الحكومة الإلكترونية  -

 ) خدمة ممولي ضريبة الدخل أو من خلال أي قناة إلكترونية أخرز تحددها وزارة المالية (

 

ا  مان جمياع الرساوم ( أعطان الممول الاز حجزت منه مبالغ تحت حساب الضاريبة شاهادة بناانا علاى طلباه معفا 4)  

 يوضح فيها المبالغ التى قام بحجزها وتاريخ الحجز وتاريخ توريدها الى المصلحة .      

 " . 5002لسنة  19من القانون  901" المادة 

 

  -ثانيا : واجبات جهات الالتزام الملزمة بالتحصيل تحت حساب الضريبة : 

 وفقا لما سبق إيضاحه .(  تحصيل النسم المحددة بالقرارات الوزارية  9) 

  ةالمميكن 49( توريد المبالغ التى تم تحصيلها فى المواعيد القانونية السابق الإشارة إليها على نماذج  5) 

 .   ةيكترونية للخدمات الضريبيلالمنظومة الإ ىعل       
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  ً8002لسنة  504رقم  الوزاري لقرارلطبقاً فيما يلي نسب الخصم المقررة قانونا :-    

 

 
 

 

 

  التوجه إلى إداراتأو  4845464-03نرجو من سيادتكم في حالة الاستفسار الاتصال على الرقم    

 .تحت حساب الضريبة  المركزية للخصم و التحصيل و فروع الإدارة

 

ية للتحصيل تحت حساب الفروع التابعة للإدارة المركز فيما يلي بيان عناوين الإدارات وو

                                                           -: الضريبة
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 الإدارات: أولاً 
 المناطق التابعة لها                               كود العنوان                                   هاتف      الإدارات       م
 (24: 0)رمسيس من  –باب اللوق  –( بالكامل ) جاردن سيتي  –الزمالك  –عابدين  –قصر النيل  00 القاهرة –شبرا  –شارع المحمودي  82 08-88220920 القاهرة أول     0

 ش طلعت حرب  –ش شريف  –( الأرقام الزوجية ) التحرير من القصر العيني إلـى جاردن سيتي 

 الشيخ ريحان –عبد المنعم رياض  –الق ثروت عبد الخ –جزء من الأوتوستراد  –وسط البلد  -

 .     البستان  –يوليو  82 –عدلي  –شمبليون  -

 القاهرة      8

  4و  5و  8   

  –العتبة –الموسكي –المنيل  –مصر القديمة  –السيدة زينب  –حدائق حلوان  –حلوان  –المعادي  08 القاهرة –شبرا  –شارع المحمودي  82 88220548-08

 –الساحل  –باب الشعرية  –شبرا الخيمة  –( الأرقام الفردية)رير من القصر العيني إلى جاردن سيتي التح

 –مايو  04 –المقطم  –منيل الروضة  –الزاوية الحمراء  –الشرابية  –التبين  –شبراً  –روض الفرج 

 –طرة  –اتين البس–طريق مصر إسكندرية الزراعي من المؤسسة إلى الفرنوانـي  –الهضبة الوسطى 

  –جزء من كورنيش النيل –الخليفة  –الملك الصالح  –دار السلام  –الترعة البولاقية  –أغا خان 

      طريق مصر حلوان الزراعي –جزء من الأوتوستراد 

 الدرب الأحمر –الأزبكية  –بولاق كورنيش النيل  –العلا  بولاق أبو –الأزهر  –الوايلي  –الظاهر  02 القاهرة –شبرا  –شارع المحمودي  82 08-88282222  2  القاهرة     2

 العباسية  –ش عماد الدين  –إلى نهايته  22ش رمسيس بعد رقم  –الألفي  –الفجالة  –الجمالية  –

 –ماسبيرو  –وكالة البلح  –مركز التجارة العالمي  –أركيديا مول  –التوفيقية  –نادي السكة الحديد  –ميدان رمسيس  –

 –ش الجيش  –فندق النيل هيلتون  –(  2:  0) يوليو من  82 –أبراج النايل سيتي  –جمهورية ش ال

 .     ش حسين حجازي  –جزء من الأوتوستراد 

 شيراتون   – الأوتوسترادجزء من  -( فردي)شمال جسر السويس  –مدينة نصر  –مصر الجديدة  05 القاهرة –الزيتون  –شارع طومان باي  084 08-82292228  2  القاهرة     5

 المرج  –عزبة النخل  –الخصوص  –الزيتون  –عين شمس  –المطرية  –الخانـكة  –حدائق القبة  04 القاهرة –الزيتون  –شارع طومان باي  084 08-82582900  2  القاهرة     4

  –( زوجي) شمال جسر السويس –القلح  –أبو زعبل  –حمامات القبة  –الأميرية  –سراي القبة  -

 . تقسيم عمر بن الخطاب إلى جمال عبد الناصر في جسر السويس   -مؤسسة الزكاة 
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 الإدارات: أولاً 

 المناطق التابعة لها                               كود العنوان                                   هاتف      الإدارات       م

  -حي غرب الجيزة  –بولاق الدكرور  –ش مراد  –ش الجيزة  –الدقي  –المهندسين  –العجوزة  00 أكتوبر 2خلف مسجد الحصري مدينة  –الحاسب الآلي  –مبنى الضرائب  08-22205290 الجيزة أول       2

 مجمع المصالح الحكومية  –حـي جنوب الجيزة  –(زوجي)يمين فيصل –العمرانية  –ش التلاتيني  2

 –ش النيل  –( زوجي)الطالبية فيصل  –ميدان الجيزة  -مسرح البالون –طهرمس كفر  –حي الهرم 

 . عمارة النصر  –برج النيل 

  –الكيت كات  –نشية القناطر م –إمبابة  –أطفيح  –الوراق  –أبو النمرس  –العمرانية  –ش الهرم  08 أكتوبر 2خلف مسجد الحصري مدينة  –الحاسب الآلي  –مبنى الضرائب  08-22205282 الجيزة ثان        2

  –العياط  –القرية الذكية  –الصف  –المنيب  –ترسا  –شمال فيصل الهرم  –أبو رواش  –تكلا 

 طريق مصر أسيوط  –منيل الشرحة  –طريق المريوطية  –الحوامدية  –شبرامنت  –البدرشين 

  –مدكور  –غطاطي  كفر –طريق القاهرة أسيوط السريع  –طريق أسيوط الصحراوي  -الزراعي 

 (       فردي ) الطالبية فيصل  –الطالبية الهرم 

 إسكندرية       2

 ثان  أول و     

  –كرموز  –محرم بك أول و ثان  –العطارين أول وثان  –مينا البصل  –الجمرك والمينا  –المنشية  02 الاسكندرية  –اللبان  –شارع سيدي المتولي  4 2980242-02

 محطة الرمل     -( شمال شامبليون المتجه لطريق الجيش )  الأزاريطة -

 إسكندرية       9

 ثالث ورابع     

 سيدي جابر   –شرق أول وثان  –رمل أول و ثان  –المنتزة أول و ثان  02 الاسكندرية  –اللبان  –شارع سيدي المتولي  4 5922425-02

 ميامي    –سيدي بشر  –الساعة  –ف السيو –لوران  -جليم    –سان ستيفانو   -سموحة  -

 ( يمين شامبليون المتجه لطريق الجيش ) الأزاريطة  -

 الغربيةمحافظة  02 طنطا –أعلى بنك أبو ظبي الإسلامي  –عمارة بشناق  –شارع الجيش  9 050 -2209244 الغربية        00

 الدقهليةمحافظة  09 الدقهلية -المنصورة  –ميدان الطميهي  –عمارة الاوقاف الدور الرابع  040 -8224882 الدقهلية       00

 الشرقيةمحافظة  00 الزقازيق  -بجوار الكوبري الجديد   – الضرائب برج – عميرة أبو ميدان – الفالوجا شارع  044 – 8892842 الشرقية        08

 لمنياظة امحاف 02 المنيا –شارع عدلي يكن   80  022 -8220282 لمنيا ا        02

 سوهاجمحافظة  05 سوهاج –مدينة ناصر  –عمارات بنك الاسكان والتعمير  8شقة  2عمارة   092 – 5202229 سوهاج        05
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 الــــــــــفــــــــروع :  ثانياً 
 المناطق التابعة لها                               كود العنوان                                   هاتف         الفروع       م

 البحيرةمحافظة  02 دمنهور  –شارع أحمد محرم  –الدور الثاني  –عمارة اللقاني  054-2288554 البحيرة         0

 لقناطرشبين ا –مركز طوخ  –القناطر الخيرية  04 قليوبية  –بنها  –الدور الثاني  –شارع سعد زغلول  22 002-2820950 القليوبية         8

 المنوفيةمحافظة  02 المنوفية –شبين الكوم  -شارع سعد زغلول فوق محلات عرفة  –عمارة الغرفة التجارية  052-8284022 (ش الكوم)المنوفية   2

 سيناء نوبج محافظة السويس ومحافظة  80  السويس –ي اطلس الصباح ـح 80 028-2242200 سيناء . السويس و ج   5

 الإسماعيليةمحافظة  80 الاسماعيلية –بجوار المستشفي الأميري  –عرايشة مصر  –شارع وادي حلفا  20 025-2002220 ة الإسماعيلي   4

 دمياطمحافظة  09 مبنى الضرائب العامة دمياط الجديدة  –الدور الثالث  –خلف الإستاد  042-8080422 دمياط         2

 بورسعيدمحافظة  88 بورسعيد  - 5شقة  00عمارة  –ر مساكن النشا 022-2800955 بورسعيد       2

 كفر الشيخمحافظة  02 خلف بنك الإسكان و التعمير  –الدور الرابع علوي  –برج النور  –عمارات الأوقاف  052-2855252 كفر الشيخ       2

 الفيوممحافظة  82 الفيوم –المسلة ميدان  –المدخل القبلي  عمارة مصر للتأمين شارع جمال عبد الناصر الدور الرابع 052-8020224 الفيوم         9

 بني سويفمحافظة  85 ي سويفـبن –م المرسلين تالسلام عارف أمام مدرسة خا شارع عبد 028-8800425 بني سويف       00

 أسيوطمحافظة  84 اسيوط –ي السادات ـح  –عمارات مجلس المدينة  9 022-8220224 أسيوط        00

 قنامحافظة  82  قنا –الدور السادس  –يوليو   82 شارع –عمارات الاندلس  04 092-2229429 قنا          08

  أسوانمحافظة  82 أسوان –الدور الثامن  –بطال التحرير أشارع  –وقاف عمارة برج الأ 092-8202220 أسوان        02

 الغردقة و البحر الأحمر محافظة 82 الغردقة –منطقة مجاهد  –حي المصالح الحكومية  024-2452252 الغردقة      05

 البيطاش –الهانوفيل  –العجمي  –الدخيلة  -المكس  -مرغم  –العامرية  22 برج العرب الجديدة –المجاورة السادسة  5شقة  5عمارة  02-5494990   برج العرب     04
 –الساحل الشمالي –برج العرب  –   80الكيلو  –أبو تلات  –أبو يوسف  -

 (      2ك :  0ك ) طريق إسكندرية الصحراوي من  –محافظة مطروح 

  –من الحي الأول حتى الثاني عشر – المناطق الصناعية المنقولة السادسة 25 أكتوبر 2خلف مسجد الحصري مدينة  –الحاسب الآلي  –ى الضرائب ـمبن 08-22205282 أكتوبر  2       02
 التوسعات الشمالية  –مدينة الشيخ زايد  –ريق الواحات ط –الحي المتميز 

 الثاني  المحور المركزي الأول و  -
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 المناطق التابعة لها                               كود العنوان                                   هاتف         الفروع       م

 .العاشر       02

 .العبور      

 السلام     

 مدينة العبور  –المناطق الصناعية بالعاشر من رمضان  –العاشر من رمضان  20 مصر الجديدة –ميدان الحجاز  –شارع النزهة  805 82229852-08

 المناطق الصناعية بجسر السويس  –المناطق الصناعية بالعبور  –مدينة قباء   -

  –طريق مصر الإسماعيلية الصحراوي  02ية بالكيلو المنطقة الصناع -

 مدينة السلام   –الحرفيين السلام 

 مدينة السادات  28 المنوفية –منوف  –شارع المحطة  052-8200200 السادات          02

 –العاصمة الإدارية  –مدينتي  –التجمع الخامس  –التجمع الثالث  –التجمع الأول  20 ةمصر الجديد –ميدان الحجاز   -الدور الخامس  –شارع النزهة  805 08-82229022 القاهرة الجديدة     09

 المنطقة الصناعية بالقاهرة الجديدة  –طريق العين السخنة  –القطامية  –الرحاب 

  –المنطقة الأولى إلى المنطقة السادسة مدينة بدر  –مدينة بدر  –مدينة الشروق 

 مدينة هليوبلس  –فدان  840منطقة  –فدان  000منطقة  –طريق الروبيكي 

  30 – 4645484/  على رقم ى إرسال رسالة واتس آبـيرجلتلقي هذه البيانات 

  30 – 4645484/ الإتصال على رقم للدعم الفنـي 

  و الله ولي التوفيق  ؛؛؛؛؛؛                                                                              


